

В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический
университет», 191023, Санкт-Петербург,
наб. канала Грибоедова, д. 30-32, литер А.

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кичало Юрия Ярославовича на тему: «Разработка модели оценки качества государственного управления», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции)

Актуальность работы обусловлена необходимостью разработки методологических и теоретических положений по оценке качества государственного управления.

Предлагаемый автором комплексный подход к исследованию формирования и оценки качества государственного управления развивает современные концепции государственного управления и управления качеством. В развитие теоретических аспектов государственного управления автор уточняет понятийный аппарат в части определений государственного управления, качества государственного управления, взаимосвязи понятий качества, эффективности и результативности, а также разрабатывает концептуальную модель формирования качества. В практическом аспекте предложены методические рекомендации по составу индикативной базы. Работа обладает высокой теоретической и практической значимостью, так как представленные результаты могут быть использованы для разработки и совершенствования механизмов управления качеством государственного управления.

Научная новизна результатов исследования: соискатель в автореферате представил основные результаты научного исследования, среди которых наиболее интересными с практической и теоретической точки зрения следует отметить следующие.

1. Уточнены понятия государственного управления и понятие качества ГУ.
2. Разработана модель формирования и оценки качества государственного управления и обозначена область оценки при формировании качества государственного управления.
3. Сформирована индикативная база для оценки качества государственного управления как набор показателей по всем составляющим

качества государственного управления, введено в научной оборот понятие результативного качества государственного управления.

4. Предложена авторская интерпретация лингво-комбинаторной модели формирования качества государственного управления.

Совокупность теоретических и прикладных результатов исследования можно квалифицировать как новое решение актуальной научной задачи, имеющей существенное значение для экономики и управления качеством государственного управления. Достоверность и обоснованность работы обеспечены комплексным подходом к исследованию, корректностью применяемых методов и апробацией ключевых идей в научных публикациях и на конференциях.

Замечания: в автореферате стоило бы уделить больше внимания раскрытию принципа подбора акторов в лингво-комбинаторной модели формирования качества государственного управления (с. 19-20). В целом замечания не носят критический характер и обозначены как рекомендации для дальнейших исследований.

Выводы: на основании изучения автореферата можно сделать вывод, что диссертация на тему: «Разработка модели оценки качества государственного управления» Кичало Ю.Я. представляет самостоятельное научное исследование, выполненное на уровне, соответствующем критериям пп. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации №842 от 24 сентября 2013 г. (редакция 2024 г.), а ее автор – Кичало Юрий Ярославович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Заместитель декана факультета
среднего профессионального образования
Северо-Западного института управления –
филиала РАНХиГС,
кандидат экономических наук

Бурылов Василий Сергеевич

13.05.2025

Специальность защиты: 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (стандартизация и управление качеством продукции)

Контактные данные

Место работы: СЗИУ РАНХиГС

Адрес: С-Пб, Будапештская 38, корп.6

Телефон: 921 9437100

Почта: burylov-vs@ranepa.ru

